



ZÁPIS

z 28. jednání Regionální stálé konference pro území Zlínského kraje ze dne 17. září 2020

Pořadové číslo	28/2020
Termín jednání	17. 09. 2020
Popis	Předsedající: Ing. Pavel Botek Přítomni: 22 (dle prezenční listiny) Omluveni: Jiří Čunek, Ing. Jiří Sukop, Josef Zicha, Mgr. Petr Gazdík, Jan Pijáček, Jiří Korec, Mgr. Josef Zdražil, Ing. Stanislav Blaha, Mgr. Jan Mocht'ák, Ing. Marie Cepková, Ing. Dan Žárský, Mgr. Marcela Nosálová, Místo jednání: Krajský úřad Zlínského kraje, budova 21 - 16. patro, zasedací místnost ZZK Zahájení a konec jednání: zahájení 13:10 hodin, konec 14:15 hodin Zapisovatel: Bc. Dagmar Mikulášková
Účastníci jednání	Členové a stálí náhradníci s hlasovacím právem: Ing. Pavel Botek, Michaela Blahová, Mgr. Martina Běťáková, Aleš Lahoda, Ing. Vojtěch Ryza, Bohumil Škarpich, Mgr. Miriam Majdyšová, Ing. Tomáš Chmela, prof. Ing. Vladimír Sedlařík, Ph. D., Bc. Iveta Táborská, Mgr. Milan Filip, Ing. David Mareček, Ing. Martin Kobzáň, PhDr. Stanislav Minařík, Mgr. Petra Psoťková, Mgr. Ing. Jiří Růžička, Stálí hosté: Ing. Lenka Kolářová, Vít Pořízek Další účastníci jednání: Dr. Ing. Marie Zezůlková, Bc. Dagmar Mikulášková, Ing. Eva Štěrbová, Ing. Lukáš Trčka

1/28/2020 Zahájení jednání

Jednání zahájil v 13,10 hod člen Regionální stálé konference Zlínského kraje (RSK ZK) a radní ZK Ing. Pavel Botek, který přivítal účastníky jednání a konstatoval její usnášenišchopnost. Připomněl hlasování formou konsenzu a také, že po skončení jednání bude vyhotoven zápis, který schvaluje předseda RSK ZK. Účastníci zasedání mohou nejpozději do 10 pracovních dnů od rozeslání zápisu zaslat své připomínky k zápisu sekretariátu RSK ZK. Zápis poté bude uveřejněn na místě určeném RSK ZK – zajistí Sekretariát RSK na internetových stránkách RSK ZK, (<https://www.kr-zlinsky.cz/zapisy-z-jednani-regionalni-stale-konference-cl-3063.html>) a bude rozeslán členům RSK ZK. Ing. Botek v úvodu jednání přivítal paní Dr. Ing. Marii Zezůlkovou, ředitelku Odboru regionální politiky Ministerstva pro místní rozvoj (MMR), která na jednání RSK ZK předá aktuální informace o připravovaných fondech EU, včetně nových podpůrných nástrojů v rámci tzv. Next Generation EU.

Schválený program jednání:

1. Zahájení jednání

Úvodní slovo člena RSK ZK Ing. Pavla Botka, schválení programu jednání



2. Aktuální informace k přípravě nového programového období 2021-2027

a. Hlavní parametry kohezní politiky dojednané na úrovni Evropské rady v červenci 2020

b. Možnosti využití nových fondů v rámci Next Generation EU (zejména React-EU, RRF)

Předkladatel: Jiří Čunek, předseda RSK ZK

3. Aktualizace přílohy Regionálního akčního plánu týkající se silnic II. a III. třídy

Předkladatel: Jiří Čunek, předseda RSK ZK

4. Aktualizace Rámce pro investice do infrastruktury

Předkladatel: Mgr. Petr Gazdík, předseda PSV ZK

5. Příprava Regionálního akčního plánu 2021+

Předkladatel: Jiří Čunek, předseda RSK ZK

6. Různé

Aktuální informace z MMR

7. Závěr jednání

Diskuse:

K bodu č. 1 bodu nebyla vedena diskuse.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

2/28/2020 Aktuální informace k přípravě nového programového období 2021-2027

a. Hlavní parametry kohezní politiky dojednané na úrovni Evropské rady v červenci 2020

b. Možnost využití nových fondů v rámci Next Generation EU (zejména React-EU, RRF)

Ing. Botek v úvodu připomenul zasedání Evropské rady v Bruselu ve dnech 17. – 21. 7. 2020, kde došlo k řadě změn v připravované podobě budoucích fondů EU. Zejména v souvislosti s reakcí na COVID-19 se upravovaly parametry připravovaných fondů politiky soudržnosti a zároveň byly schváleny nové podpůrné nástroje v rámci tzv. „Next Generation EU“. I pro ČR a jednotlivé kraje se tímto otevírají nové příležitosti podpory, financované až 100% z prostředků EU.

Slovo bylo předáno Dr. Ing. Zezůlkové, která na úvod představila novinky, jež přichází v rámci nového programového období 2021-2027. Po zasedání Evropské rady v červenci 2020 se navyšuje v rámci víceletého finančního rámce (EFRR, ESF, FS) financování pro jednotlivé regiony v souvislosti s pandemickými změnami. Zaostávající regiony NUTS II. (týká se kraje Moravskoslezského a NUTS II. Severovýchod, Severozápad a Střední Morava, kam patří i Zlínský kraj) – navýšení míry financování z prostředků EU na 85%. Přečtovové regiony NUTS II. (týká se Středních Čech, Jihozápadu a Jihovýchodu) – navýšení míry financování na 70%, Praha zůstává na navržených 40%. Dr. Ing. Zezůlková také zmínila, že se zachovalo pravidlo N+3 oproti původnímu návrhu N+2. Po jednání Evropské rady se rovněž podařilo zvýšit výši Fondu soudržnosti a to o 1,55 mld. EUR.



Dr. Ing. Zezůlková uvedla, že součástí změn v souvislosti s pandemickou situací je vznik nových nástrojů financování pro ČR. Následoval jejich podrobný popis.

- **Recovery and Resiliency Facility (RRF)** – nazývaný také Národní plán obnovy – nástroj pro oživení a odolnost a rovněž implementační a realizační nástroj hospodářského rozvoje. Bude mít 100% financování ze strany EU, alokace dotací pro ČR by měla být cca 182 mld. Kč, jednotlivé projekty bude schvalovat Evropská komise. Předpokládá se rozdělení do 5 tematických oblastí - digitální infrastruktura; technická infrastruktura; vzdělávání a trh práce; instituce a regulace; výzkum, vývoj a inovace.
- **React-EU** – finanční prostředky pro oblasti na boj proti COVID-19. Navržená témata by měla zahrnovat zdravotnictví, Integrovaný záchranný systém, kyberbezpečnost a mapovala se také absorpční kapacita v oblasti sociální infrastruktury a cyklo dopravy. Bude stejně jako v RRF 100% financování ze strany EU, alokace dotací pro ČR by měla být cca 25-27 mld. Kč. Administrace prostředků přes stávající IROP 2014-20 s tím, že řídicí orgán IROP zamýšlí připravit první výzvy pro čerpání již v 10-11/2020.
- **Fond pro spravedlivou transformaci (FST)** – finanční prostředky pouze pro tři kraje ČR – Moravskoslezský, Ústecký a Karlovarský (tzv. uhelné regiony). Bude připraven samostatný operační program, který by měl být administrován ze strany Ministerstva pro životní prostředí.

Bylo zmíněno, že výše uvedené informace k novým nástrojům jsou stále předběžné. Jedná se o výstupy jednání Evropské rady, které je třeba přepsat do podoby Nařízení EU a ty budou schvalovány Evropským parlamentem.

V další části prezentace zmínila Dr. Ing. Zezůlková připravované integrované nástroje v programovém období 2021-2027. U Integrovaných teritoriálních investic (ITI) bylo již vymezeno územní rozložení všech 13 oblastí. Tento nástroj budou mít také stávající území s IPRÚ (Integrovaný plán rozvoje území), což je např. případ Zlína. Jeho oblast ITI bude kromě stávajících 11 obcí rozšířena o 24 nových obcí. Předpokládá se možnost čerpání z 5 operačních programů – IROP, OP JAK, OP TAK, OP D, OP ŽP. Aktuálně běží příprava metodických postupů vč. technických požadavků.

K integrovanému nástroji „Komunitně vedený místní rozvoj (CLLD)“ uvedla Dr. Ing. Zezůlková informaci, že MAS postupně prochází certifikací a začínají připravovat své strategie, předpoklad územního pokrytí nástrojem je přes 90% území ČR. Snížení finančních prostředků pro MAS o 24 % má vliv na OPTP. V této souvislosti probíhají intenzivní jednání o dalším financování MAS, coby významných partnerů.

Dalším zmíněným tématem jsou Regionální akční plány (RAP), které jsou v gesci krajů jako nástroje pro implementaci vybraných témat v rámci IROP (2021-2027). O nich je více informací podáno v bodě 5 tohoto jednání.

Dále bylo prezentováno shrnutí časového rámce přípravy nutných dokumentů pro využití výše uvedeného nástroje RRF – Hospodářské strategie a Národního plánu obnovy. Do poloviny října 2020 musí být základní struktura těchto dokumentů hotová a bude se odesílat na jednání Evropské rady do Bruselu k posouzení Evropské komise. Po doladění by měl být tento Národní plán obnovy na jaře 2021 schválen. MMR přišlo v rámci RRF s iniciativou vzniku **Centra podpory veřejných investic v regionech**, kde má být na nové období 2021-2027 alokováno cca 2,4 mld. Kč s tím, že asi 100 mil. Kč by mělo jít na přípravu PPP projektů a 500 mil Kč na přípravu projektů napříč jednotlivými OP. Toto je zatím ve fázi návrhu, o který MMR usiluje. Po odsouhlasení na národní úrovni bude tento návrh předložen k posouzení Evropské komisi.

Dr. Ing. Zezůlková dále hovořila o tom, že byla schválena Strategie regionálního rozvoje (SRR21+) a běží příprava jejího Akčního plánu pro roky 2021-22. Aktuálně probíhá vypořádání připomínek z pracovních skupin a úprava navržených aktivit, tak aby zde byly aktivity přinášející přidanou hodnotu. Je plánováno předložení tohoto dokumentu Vládě ČR 30. 11. 2020.



Dalším dokumentem, který je nyní zpracováván, je „Územní dimenze v operačních programech (ÚDOP)“. Obsahuje vyjádření finančních požadavků na realizaci územní dimenze a integrovaných nástrojů. Dopracován bude na základě dopracovaných operačních programů a předpokládá se také předložení Vládě ČR 30. 11. 2020.

Při představování koncepčních dokumentů MMR zmínila také připravovanou Národní koncepci Smart City – nazváno Smart City pro obce, města a regiony, veškeré informace o nových aktivitách v této oblasti jsou k nalezení na <https://mmr.cz/cs/microsites/sc/smart-cities>.

V další části prezentace byly specifikovány Dr. Ing. Zezůlkovou alokace výzev a jejich navýšení ve vyhlášených Národních dotačních programech. Tyto programy byly již nadefinovány v roce 2019 a vláda rozhodla o jejich prodloužení do roku 2024. Jedná se o Program rozvoje regionů 2019+ a velmi žádaným titulem je Regenerace brownfieldů pro nepodnikatelské využití. Za rok 2019 bylo zasláno velké množství žádostí, z nichž bylo uspokojeno pouze cca 18% žadatelů. Od ledna roku 2021 bude tento titul přecházet na Státní fond podpory investic. Veškeré podrobnosti o následujících změnách v této oblasti budou uvedeny na webu www.sfpi.cz. V současné době probíhá rovněž hodnocení brownfieldů za rok 2020. Co se týká Programu rozvoje regionů 2019+, zůstává ve stejné podobě, tak jako v minulém období.

Na závěr prezentace podala Dr. Ing. Zezůlková aktuální informace k Národnímu investičnímu plánu (NIP), kdy v současné době probíhá jeho aktualizace s cílem získat informace pro všechny nové nástroje (RRF, React-EU,..), tak aby s nimi bylo možné pracovat a aby bylo možné při vyjednávání s EU deklarovat připravenost regionů. V horizontu tří měsíců by měl být k dispozici plně funkční software sběru dat souvisejících s touto aktualizací, kdy se očekává, že při příštím sběru dat, bude tento systém jednotný pro všechny uživatele (propojení s portály veřejné správy atp.). A také pozvala členy RSK na meziresortní konferenci na téma aplikovaného výzkumu v oblasti regionálního rozvoje, která by se měla uskutečnit 6. 10. 2020 v Praze (informace na www.uzemnidimenze.cz - kalendář).

Ing. Botek poděkoval Dr. Ing. Zezůlkové za prezentaci a předal slovo Mgr. Milanu Filipovi k doplnění informací za Odbor strategického rozvoje kraje. Mgr. Filip navázal informací k aktualizaci NIP, za Zlínský kraj bylo zasláno k aktualizaci 52 projektů ve výši cca 18 mld. Kč. Dále doplnil informaci ke konání Roadshow k IROP 2, kterou organizuje řídicí orgán IROP ve všech krajských městech a ve Zlíně se bude konat 13. 10. 2020. Bohužel všech 130 míst je již obsazeno.

Diskuse:

Mgr. Filip vznesl dotaz na Dr. Ing. Zezůlkovou, zda se počítá s prodloužením možné doby realizace projektů podpořených z nových diskutovaných nástrojů v rámci Next Generation EU do roku 2026? Konkrétně nás zajímá REACT-EU, který by měl být směřován do oblasti zdravotnictví. Tento dotaz k prodloužení realizace byl vznesen i ze strany Asociace krajů.

Dr. Ing. Zezůlková odpověděla, že tyto podmínky nastavuje Evropská komise. Do nástrojů Next Generation EU by bylo vhodné směřovat investice, které jsou již připraveny, ale doposud nebyly finanční prostředky na jejich realizaci. V ČR je oproti jiným evropským zemím velký problém s délkou přípravy investičního procesu, v tomto máme nevýhodu a potřebujeme delší čas na realizaci. Nicméně toto bude prodiskutováno s kolegy v rámci přípravného výboru.

Ing. Trčka se dotázal v souvislosti s ITI, zda má MMR přehled, jak jsou daleko v přípravě strategií ITI a projektů jednotliví budoucí nositelé ITI – a zejména jak si v tomto vede Zlín jako nový budoucí nositel nástroje ITI. Dále dotaz doplnil o možnost využití prostředků pro oblast výzkumu, vývoje a inovací.



Dr. Ing. Zezůlková reagovala, že připravenost každé aglomerace je velmi individuální, některé jsou v pokročilém stádiu přípravy, ale jsou i aglomerace, které s přípravami ještě nezačaly. Zlín patří mezi ty lépe připravené nováčky. A ve vztahu k podpoře vědy, výzkumu a inovacím je nezbytně nutné spojení univerzit s nositelem ITI, což je v tomto případě město. Je vyjednáno s MŠMT, že budou podpořeny projekty výzkumu, musí však probíhat vzájemná koordinace. Dne 30. 9. 2020 proběhne online jednání Evropské komise, kde každá aglomerace musí prezentovat stupeň své připravenosti a prezentovat také projekty, a to za účasti svých řídicích orgánů.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

3/28/2020 Aktualizace přílohy RAP č. 1 Seznam projektů financovatelných z IROP 1.1

Ing. Botek informoval o potřebě aktualizace přílohy Regionálního akčního plánu (dále RAP), obsahující indikativní seznam projektů rekonstrukce a modernizace silnic II. a III. třídy, plánovaných pro financování ze specifického cíle IROP 1.1. Indikativní seznam je průběžně aktualizován v návaznosti na stav přípravy jednotlivých projektů a naposledy byla tato příloha aktualizována při korespondenčním hlasování RSK, jež se konalo ve dnech 12. – 18. 12. 2019.

Slovo bylo předáno Ing. Davidu Marečkovi, vedoucímu Oddělení koncepcí a analýz, Odbor strategického rozvoje kraje, který informoval členy RSK o aktuálních změnách v této oblasti.

Aktualizace přílohy RAP probíhá v návaznosti na vyhlášené výzvy IROP, do kterých je možné předkládat nové projekty silnic. Na začátku srpna byla vyhlášena 95. výzva IROP, která přinesla novou možnost realizace úseků silnic II. a III. třídy. Do této výzvy by kromě projektů již uvedených v aktuální příloze RAP měl být za Zlínský kraj předložen také 1 nový projekt (Silnice III/05726: Velká Lhota – Valašská Bystřice), který je v pokročilé fázi přípravy. Navržená aktualizace přílohy stávajícího RAP spočítá v doplnění tohoto projektu.

Ing. Botek v souvislosti s aktuální výzvou uvedl, že již v minulosti kraje očekávaly přísun finančních prostředků pro opravy silnic II. a III. tříd ze Státního fondu dopravní infrastruktury „na přímo“. Místo toho byla však vloni vyhlášena nová tzv. „klikací výzva“ IROP, kde šlo o čas předložení žádosti a některé kraje díky rychlejšímu odevzdání žádostí z více počítačů získaly násobně více prostředků než kraje jiné. Ing. Botek dále informoval, že v rámci aktuálně vyhlášené výzvy se již předpokládá, že každý kraj dostane bez rozdílu 330 mil. Kč.

Diskuse:

K bodu č. 3 nebyla vedena diskuse.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

4/28/2020 Aktualizace Rámce pro investice do infrastruktury

Ing. Botek ke zmíněnému bodu přednesl, že poslední verze Rámce pro investice do infrastruktury v oblasti školství (dále jen Rámec) ve Zlínském kraji byla projednána na RSK ZK dne 14. 02. 2020, lze jej aktualizovat nejdříve půl roku po jeho posledním schválení v RSK ZK. V návaznosti na výzvu č. 67 IROP Infrastruktura pro vzdělávání vyhlásilo město Zlín výzvu č. 38 k předkládání projektových záměrů a žádostí o podporu v rámci podopatření 2.1.1-2 „Podpora technického a přírodovědného vzdělávání na SŠ a VOŠ a v rámci celoživotního vzdělávání“. Ing. Botek uvedl, že předložená aktualizace Rámce spočívá v doplnění o projekt „Rozvoj polytechnického vzdělávání ve Střední průmyslové škole Otrokovice“, předkládaný v rámci výše uvedené výzvy IPRÚ Zlín. RSK ZK je tato aktualizace předkládána po schválení v Pracovní skupině Vzdělávání.



Ing. Botek předal slovo ing. Davidu Marečkovi, který ve stručnosti doplnil informace k projednávanému bodu. Zmínil, že pouze žadatelé z území IPRÚ Zlín mají šanci získat prostředky IROP na infrastrukturu ve vzdělávání, žadatelé z jiných částí kraje mohou žádat pouze v celorepublikových výzvách, kde jsou v rámci školství již prostředky IROP vyčerpány. Rovněž shrnul, že při této aktualizaci bude navýšen počet projektů v Rámci z původních 131 na 132 projektů.

Diskuse:

K bodu č. 4 nebyla vedena diskuse.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

5/28/2020 Příprava Regionálního akčního plánu 2021+

Ing. Botek uvedl, že Regionální akční plán (RAP) bude nástrojem politiky regionálního rozvoje ČR i v příštím programovém období (2021-2027). Oproti stávajícímu období již nebude mapovat komplexní absorpční kapacitu území kraje v celé řadě témat několika operačních programů, ale bude pouze deklarovat projektovou připravenost a shodu území v následujících 4 tématech podporovaných z IROP2.

Informace k přípravě budoucího RAPu sdělil členům Ing. David Mareček, který v úvodu vysvětlil úlohu RAPu v programovém období 2021+ a dále zmínil, že RAP by měl být na základě požadavku MMR ve finální podobě do konce letošního roku. Schvaluje jej RSK ZK.

V rámci RAP jsou řešena 4 následující témata:

- Střední školy (SŠ, VOŠ, konzervatoře, speciální školy – vazba na KAP)
- Silnice II. třídy (vazba na TEN-T)
- Zdravotní záchranná služba (stavby, vybavení a kyberbezpečnost)
- Deinstitutionalizace sociálních služeb (rozběhnuté akce, na základě již schválených transformačních plánů)

Bylo zmíněno, že RAP jsou „obálky“ finančních prostředků IROP pro jednotlivé kraje, které budou stanoveny na základě jednoznačných klíčů. Např. ve školství předpokládáme, že bude rozhodující počet jednotlivých žáků, u silnic by to měla být délka silnic II. třídy, které mají přímou vazbu na evropskou síť TEN-T. U ostatních témat zatím klíč neznáme a v tuto chvíli neznáme ani celkovou alokaci na témata RAP. Dále byl popsán předpokládaný obsah RAP a jeho zásadní parametry. Bude se jednat o tabulku, kde jsou uvedeny jednotlivé projekty za každou oblast s informací o jeho připravenosti. Ta bude doplněna textovou částí, která popíše transparentní a nediskriminační postup přípravy a projednání RAP, analýzu potřeb, závazek naplnění indikátorů IROP2 a také bariéry a rizika realizace projektů uvedených v RAP. Ing. Mareček dále informoval, že je vyvíjen určitý tlak na připravenost projektů – rovnoměrné čerpání v čase. Každý rok by mělo být využito cca 20% alokace pro daný kraj, v případě, že nebude vyčerpáno, kraje mohou o tyto prostředky přijít a ty budou pravděpodobně nabídnuty připravenějším krajům na jejich náhradní projekty.

V další části prezentace byl zmíněn harmonogram přípravy RAP, kdy prvotní informace a podklady k podobě dokumentu obdržel Zlínský kraj v červenci 2020 s tím, že do konce září 2020 by měla být zmapována absorpční kapacita v podobě předběžného seznamu projektových záměrů v jednotlivých tématech, který bude odevzdán řídicímu orgánu IROP. Poté během října – listopadu 2020 by mělo proběhnout dopracování tabulkové i textové části RAP a provedení prioritizace sesbíraných projektových záměrů na základě finanční alokace a klíče k jejímu rozdělení mezi jednotlivé kraje (toto dosud není známo). A MMR předpokládá, že do 31. 12. 2020 bude RAP projednán a schválen Regionální stálou konferencí a odevzdán řídicímu orgánu IROP2.



V závěru prezentace byl představen aktuální stav přípravy RAP ve Zlínském kraji v jednotlivých tématech. Pokud vše půjde dle předpokládaného harmonogramu MMR, bude RAP předložen v konečné podobě ke schválení na příštím jednání RSK ZK.

Diskuse:

K bodu č. 5 nebyla vedena diskuse.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

6/28/2020 Různé

- Aktuální informace z MMR

Ke slovu se v závěru přihlásila Dr. Ing. Zezůlková, která doplnila a potvrdila přednesené informace týkající se RAP a uvedla, že vše závisí na schválení Víceletého finančního rámce Evropským parlamentem.

Navrhovaná a přijatá usnesení 28. jednání RSK ZK

Usnesení 89/RSKZK28/20	Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje s c h v a l u j e program jednání 28. Regionální stálé konference pro území Zlínského kraje.
Usnesení 90/RSKZK28/20	Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje b e r e n a v ě d o m í aktuální informace k přípravě nového programového období 2021-2027.
Usnesení 91/RSKZK28/20	Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje b e r e n a v ě d o m í změny v Seznamu projektů financovatelných z IROP 1.1 dle přílohy P01 a s c h v a l u j e aktualizovanou verzi Přílohy RAP č. 1 Seznam projektů financovatelných z IROP 1.1 dle přílohy P02.
Usnesení 92/RSKZK28/20	Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje b e r e n a v ě d o m í aktualizaci Rámce pro investice do infrastruktury dle přílohy P01



a

s c h v a l u j e

aktualizaci Rámce pro investice do infrastruktury dle přílohy P01.

Usnesení

93/RSKZK28/20

Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje

b e r e n a v ě d o m í

informace o přípravě Regionálního akčního plánu 2021+.

7/28/2020 Závěr

Na závěr jednání připomněl Ing. Botek, že další řádné jednání se předpokládá na přelomu listopadu a prosince letošního roku, předmětem jednání bude schválení nových členů RSK ZK a další informace k přípravě jak nového programového období, tak Regionálního akčního plánu 2021+. Další témata budou doplněna dle potřeby.

Po skončení jednání bude vyhotoven zápis z jednání, který bude rozeslán všem účastníkům k připomínce, následně jej schvaluje předseda RSK ZK. Zápis bude poté uveřejněn na stránkách kraje – zajistí sekretariát RSK ZK.

Ing. Botek poděkoval všem zúčastněným a ve 14.15 hod jednání ukončil.

Ve Zlíně, dne 17. září 2020

.....

Mgr. Milan Filip
místopředseda Regionální stálé konference
pro území Zlínského kraje

Přílohy: Prezenční listina
 Prezentace